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Η HSBC υποστήριξε και φέτος το MDA Ελλάς με τη συμμετοχή της στον  

Κλασσικό Μαραθώνιο Αθηνών 
  
Η HSBC στήριξε και φέτος το MDA Ελλάς, το Σωματείο για τη Φροντίδα των Ατόμων με 
Νευρομυϊκές Παθήσεις, καλύπτοντας το κόστος του βασικού πακέτου συμμετοχής για όποιον 
υπάλληλό της συμμετείχε σε έναν από τους αγώνες του Κλασσικού Μαραθωνίου Αθηνών (ΚΜΑ). 
 
Συγκεκριμένα, η HSBC μέσω της εγγραφής και της συμμετοχής 33 στελεχών της στους αγώνες 
του ΚΜΑ, υποστήριξε οικονομικά το έργο του MDA Ελλάς. Επιπλέον η HSBC δώρισε στο MDA 
Ελλάς χρηματικό ποσό για κάθε υπάλληλο που τερμάτισε σε έναν από τους αγώνες δρόμου του 
ΚΜΑ. 
 
Η συνεργασία του ΚΜΑ με το MDA Ελλάς ξεκίνησε το 2009. Η οργανωτική Επιτροπή του ΣΕΓΑΣ 
επέλεξε και φέτος το MDA Ελλάς ως ένα από τα συνεργαζόμενα Σωματεία στο πρόγραμμα 
Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης του ΚΜΑ. 
 
Όπως δήλωσε η Τόνια Πέτροβιτς, Public Affairs & Communications Manager, HSBC Ελλάδος, 
«Στην HSBC με έντονο το πνεύμα της κοινωνικής προσφοράς, υποστηρίζουμε μία σειρά δράσεων, 
που αφορούν στην κοινωνική υπευθυνότητα, συμμετέχουμε δυναμικά, στηρίζοντας τις ευαίσθητες 
ομάδες της κοινωνίας, με δωρεές, επιχορηγήσεις ή ακόμα προσφέροντας διάφορες υπηρεσίες 
εθελοντικά με τη συμμετοχή του προσωπικού του Ομίλου, ανεξαρτήτου βαθμίδας. Είμαστε λοιπόν 
ιδιαίτερα χαρούμενοι, καθώς με την υποστήριξη των στελεχών μας εξακολουθούμε να συμβάλουμε 
στο έργο του MDA Ελλάς». 
 
Η κα Βάνα Λαβίδα, Πρόεδρος Διοικητικού Συμβουλίου MDA Ελλάς, αφού ευχαρίστησε με 
επιστολή της και συνεχάρη τους εθελοντές της HSBC για την προσφορά αγάπης προς τα άτομα 
που πάσχουν από Νευρομυϊκές Παθήσεις, είπε χαρακτηριστικά: «Η κοινωνική αλληλεγγύη δεν 
είναι μόνο κρατική υπόθεση αλλά και μέλημα των πολιτών. Για τρίτη συνεχόμενη χρονιά το MDA 
Ελλάς συμμετείχε στον ΚΜΑ. Φέτος ενώσαμε τις δυνάμεις μας με τους δρομείς του περιοδικού 
RUNNER και φτιάξαμε την ομάδα MDA RUNNERS που αποτελείται από 450 δρομείς.  Από τον 
πρώτο χρόνο η HSBC ήταν στο πλευρό μας στηρίζοντας την προσπάθειά μας αλλά και 
συμβάλλοντας οικονομικά στο έργο μας, αφού συγκέντρωσαν ένα σημαντικό χρηματικό ποσό για 
κάθε υπάλληλο που τερμάτισε.» 
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